

«НЕОБЫКНОВЕННЫЙ К О Н Ц Е Р Т» ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Сегодня первый спектакль нового сезона в Центральном театре кукол под руководством С. В. Образцова.

— Не знаю, есть ли еще в репертуаре какого-либо театра спектакль, который бы объехал больше 30 стран мира и 400 городов нашей страны, как наш «Необыкновенный концерт», — рассказал народный артист СССР С. В. Образцов, — Сегодня он пойдет 6443-й раз. Это красочное, праздничное представление сохраняется в репертуаре коллектива вот уже почти сорок лет, являясь бессменным нашим спутником везде, куда бы ни ездил театр.

Вот и недавно он побывал в Ленинграде, Клайпеде, Чите, Благовещенске.

А новый, 53-й сезон обещает быть напряженным и интересным. Театр готовит две серьезные работы. Первой премьерой станет пьеса «Полоумный Журден» М. Булгакова, постановку которой мы готовим вместе с народным артистом РСФСР С. Самодуром.

Следующей премьерой сезона станет спектакль «Шлягер, шлягер и еще раз шлягер» А. Хайта. Это наша совместная работа с заслуженным артистом РСФСР В. Кусовым.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. Москва

1 СЕН 1983